
Besluitenlijst raadsvergadering 23 februari 2023

1. Vaststellen verslagen
De raad heeft besloten de verslagen ongewijzigd vast te stellen.

2. Ingekomen stukken
De raad heeft besloten de ingekomen stukken volgens voorstel af te handelen.

3. Onderzoek geloofsbrieven en toelating/beëdiging tijdelijk raadslid 
De raad heeft besloten de heer M.J.A. Lokhorst tijdelijk toe te laten als lid van de 
gemeenteraad van Hillegom ter vervanging van de heer J.M. Out tot 7 juni 2023.

4. Aanwijzen Functionaris Gegevensbescherming per 01-01-2023
De raad heeft besloten:
1. De aanwijzing van mevrouw A. Blufpand als Functionaris Gegevensbescherming met 

terugwerkende kracht tot 1 januari 2023 in te trekken.
2. De heer L.W. Koelman met terugwerkende kracht tot 1 januari 2023 aan te wijzen als 

Functionaris Gegevensbescherming.

5. Zienswijze Regionale Woonagenda & Huisvestingsverordening Holland Rijnland
De raad heeft besloten:
Een zienswijze uit te brengen op de Regionale Woonagenda en de Regionale 
Huisvestings-verordening Holland Rijnland 2023 overeenkomstig bijgaande concept 
zienswijze

a) waarbij de zinnen: ‘Mocht dat binnen bestaand stedelijk gebied niet langer 
verantwoord mogelijk zijn dan willen wij de kansen gaan benutten aan de randen 
van ons dorp. Hierover gaan wij binnenkort met elkaar in gesprek.’ worden 
vervangen door: ‘Wanneer de conclusie is dat binnen de huidige bebouwde kom 
niet voldoende gebouwd kan worden, willen we als raad in onderling overleg 
onderzoeken of we ook woningen aan de randen van ons dorp kunnen toevoegen. 
Bij de overwegingen hebben we oog voor de combinatie wonen, bereikbaarheid, 
bedrijvigheid, behoefte aan open landschap, ruimte voor de bollensector en de 
klimaatopgave.’

b) waarbij de zinnen: ‘De RWA gaat uit van 30% netto toevoeging in de sociale huur. 
Wij onderschrijven de urgentie om dit percentage te hanteren.’ gewijzigd wordt in
‘de RWA gaat uit van minimaal 30% netto toevoeging in de sociale huur. Wij 
onderschrijven de urgentie om dit minimale percentage te hanteren.’

6. Donatie giro 555 noodhulp aardbeving Turkije/Syrië
De raad heeft besloten:
1. Per inwoner van Hillegom €1 te doneren aan GIRO 555 ten behoeve van hulp aan de 

slachtoffers van de aardbeving in Turkije en Syrie.
2. Daarmee een totaalbedrag van € 22.312 over te maken naar GIRO 555.
3. Dit te dekken vanuit de Post Onvoorzien.

7. Verordening maatschappelijke ondersteuning Hillegom 2020, derde wijziging
De raad heeft besloten:
1. De verordening tot derde wijziging van de Verordening maatschappelijke 

ondersteuning Hillegom 2020 vast te stellen.
2. De verordening tot derde wijziging van de Verordening maatschappelijke 

ondersteuning Hillegom 2020 met terugwerkende kracht op 1 januari 2023 in werking 
te laten treden.

8. Motie vreemd aan de agenda: Onderzoeken nieuwbouw Giraf/Toermalijn



De  raad heeft besloten:
Met een motie het college te verzoeken:
- Te onderzoeken of bij nieuwbouw van beide scholen en de daarbij behorende 

sportaccommodatie tevens de mogelijkheid voor bouwen van woningen mee te 
nemen.

- De omwonenden tijdig mee te nemen in de ontwikkelingen.


